Тема: Розв’язування вправ. Самостійна робота.
Мета: Систематизація знань учнів. Перевірка якості засвоєння знань учнями при вивчені теми «Натуральні числа2.

План уроку
І. Перевірка домашнього завдання

ІІ. Самостійна робота №1

ІІІ. Підсумок уроку

ІV. Домашнє завдання.
Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання

Проводжу стислу бесіду і відповідає на питання, що виникли в учнів в процесі виконання домашнього завдання.

ІІ. Самостійна робота

1 варіант.

1. Записати цифрами число: дев’ять мільярдів сто сім мільйонів триста двадцять дві тисячі.

2. Записати цифрами число: двадцять сім мільярдів одинадцять мільйонів сто двадцять дві тисячі один.

3. Подати  число 620 876 756 047 у вигляді суми розрядних доданків.

4. Запишіть найбільше восьмицифрове число і число що передує йому.

5. Скільки трицифрових чисел можна записати за допомогою цифр1 і 2.

6. Запишіть усі трицифрові числа¸ у яких число сотень у 3 рази менше від числа десятків, я число одиниць менше від числа десятків на 1.

1. 2 варіант

2. Записати цифрами число: двадцять сім мільярдів сто вісімдесят мільйонів триста  тисяч вісімнадцять.

3. Записати цифрами число:  сім мільярдів  дві тисячі вісімнадцять.

4. Подати  число 978 787 989 878 у вигляді суми розрядних доданків.

5. Запишіть найбільше семицифрове число і число що  йде за ним.

6. Скільки трицифрових чисел можна записати за допомогою цифр 0 і 2.

7. Запишіть усі трицифрові числа¸ у яких число одиниць у 2 рази більше від числа десятків, я число сотень більше від числа одиниць на 1.      
ІІІ. Підсумок уроку.

Пригадуємо властивості натуральних чисел.

ІV. Домашнє завдання.
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